Презентацію створено за допомогою комп’ютерної програми ВГ «Основа» «Електронний конструктор уроку»

«В КРАЇНІ СОНЯЧНИХ ЗАЙЧИКІВ»
(велика читацька пригода за книгою В. Нестайка для 2–4-х класів)
Р. Б. Дондолова, бібліотекар ЗОШ № 59, м. Макіївка, Донецька обл.
Цілі: ознайомити учнів із творчістю В. Нестайка; зацікавити дітей книгами, читанням. 

Обладнання: виставка сторінок читацького щоденника, присвяченого повісті-казці В. Нестайка «Країна Сонячних Зайчиків»; призи; карта Країни Сонячних Зайчиків; великий кубик для гри. 

ХІД ЗАХОДУ

Рекомендації до підготовки гри. 

Визначити кращі роботи виставки сторінок читацького щоденника. Заздалегідь обрати переможців і вручити призи. 

Наприкінці гри підкреслити, що всі ми стали друзями Сонячних Зайчиків, і кожному вручити пам’ятні знаки «Друг Сонячного Зайчика», які готують заздалегідь на всіх дітей і гостей. 

У кожного гравця повинно бути маленьке дзеркальце, щоби по​бачити сонячного зайчика (якщо буде сонячна погода). 

Зробити великий кубик 30 на 30 см, який діти будуть кидати на підлогу. 

ВСТУП ДО ГРИ 
Ведучий. Сьогодні ми з вами з допомогою карти Країни Сонячних Зайчиків пройдемо стежками й дорогами цієї дивовижної казкової країни. Її жителі розкажуть історію, яка трапилася з ними зовсім нещодавно. 

Всі ви прочитали дуже цікаву книгу, яку написав видатний український дитячий письменник Всеволод Нестайко. 

Ось як він починає свою розповідь. Давайте й ми послухаємо… 

На березі моря-океану, серед дрімучих лісів, синіх гір та золотих долин є чудова казкова країна Ластовинія. 
Мешканці її — ластовини — геть усі руді та веснянкуваті. Веснянкуваті чоловіки й жінки, веснянкуваті дідусі й бабусі, веснянкуваті діти. І не лише люди — звіри і птахи в Ластовинії теж веснянкуваті: коні, корови, горобці й ворони, слони, ведмеді й крокодили, кицьки й собаки. Мало того, навіть комарі й мухи веснянкуваті. 
Столицею Ластовинії було місто Рудоград. 
Ластовини вважали, що найкраща, найкрасивіша й найдобріша людина тоді, коли вона весело й радісно сміється. Найбільше щастя — дарувати людям сміх, радість. Жарти й усмішка цінувалися понад усе. 
Але одного разу в бухту «Будь ласка», гостинно відкриту для всіх мореплавців, несподівано вдерлися чужоземні кораблі з чорними вітрилами. Це була флотилія з далекої країни Хуліганії. І все змінилося у колись квітучій і щасливій країні. 
Хуліганці почали грабувати й розоряти її, знущатися з ластовин. Вони примусили їх день і ніч тяжко працювати, все забирали й вивозили у свою Хуліганію. Допомагав їм пан 
Морок — Начальник Канцелярії Нічних Кошмарів у королівстві Глупої Ночі. 
Особливо тяжко було дітям. Загарбники ненавиділи дітей, знущалися з них. 
Багато разів ластовини намагалися вигнати хуліганців, але щоразу вони перемагали й жор​стоко розправлялися з повсталими, все більше знущалися над дітьми. Тому мешканці пого​дилися заховати дітей у тропічному лісі, у Синіх Скелястих Горах, де було створено «Притулок маленьких друзів». 
І зараз ми з вами здійснимо віртуальну подорож до країни Ластовинії. 

Ми побуваємо у Країні Сонячних Зайчиків і спробуємо допомогти хлопчику Веснянці здолати злих хуліганців та підступного пана Морока… 

Карта нашої казкової країни перед вами. Створимо дві-три команди (залежно від кількості учнів). Із допомогою грального кубика визначимо хто буде починати гру: у кого більше балів, та команда й починає. (Капітани кидають кубик.) 

ПРАВИЛА ГРИ 
1. Кидаємо кубик — скільки випало балів, стільки ходів можна зробити. 

2. Коло зі знаком питання «?» — гравець відповідає на питання. Правильна відповідь дає право на додатковий хід. Неправильна — гравець залишається на місці. 

3. Коло зі знаком оклику «!» — небезпека, пропускаємо хід. 

4. Коло зі знаком «!!»— двічі небезпека, пропускаємо два ходи. 

5. Коло зі стрілкою — хід у напрямі стрілки. 

6. Коло з «хрестиком» «+» — гравець повертається до № 1 (№ 5 — до № 1, а № 15 — до № 12). 

7. Коло із зірочкою «*» — гравець має право на один додатковий хід уперед. 

8. Коло з двома зірочками «**» — два ходи вперед. 

9. Якщо в останньому кидку гравець перекидає коло «фініш 28», то повинен повернутися на​зад на кількість зайвих балів.

10. Якщо два гравці потрапили в одне й те саме коло, то разом знаходитися не можна. Тому другому гравцю треба зупинитися на сусідньому, скільки б балів при цьому не випало. 

11. Якщо наступна команда потрапляє на кружечок зі знаком питання «?» і відповідь уже була, то гру можна продовжувати або скорис​татися додатковими питаннями. 

КАРТА КРАЇНИ СОНЯЧНИХ ЗАЙЧИКІВ 
1. З цієї цифри відбувається відлік. 

2. Переходимо Сині Скелясті Гори, за якими було сховано «Притулок маленьких друзів». 

3. «Притулок маленьких друзів». 
4. Коло зі знаком питання «?». Яку квітку в Країні Сонячних Зайчиків називають райдугою й веселкою? (Півники, або ірис) 

5. Коло з хрестиком «+». Веснянка зустрічається з хуліганами Біль Каналією, Джоном Дибулем, Томом Павуком, які вбили слона Бреуса й мавпу Мандрику. Доведеться повернутися до № 1. 
6. Сонячний зайчик допомагає Веснянці втекти від брако​ньєрів-хуліганів. І ми можемо зробити два ходи вперед. «*» 

7. Небезпека! «!» Морок обманом змусив Вес​нянку піти з ним. Які пригоди чекають на Веснянку? Пропускаємо хід. 
8. Королівство Глупої Ночі. Глупа ніч — дуже темна, непроглядна. 

9. Ми опинилися у хмаровиків-громовиків, царя Грома й Цариці Блискавиці. Йде дуже сильний дощ, треба перечекати негоду. Пропускаємо хід. «!» 
10. Ми в Канцелярії Нічних Кошмарів. Двічі небезпека! Пан Морок — її начальник, ще був першим радником Королеви Глупої Ночі. Вони розробили хитрий і підступний план знищення Країни Сонячних Зайчиків. Пропускаємо два ходи. «!!» 
11. Коло зі знаком питання «?». Як можна було потрапити до Країни Сонячних Зайчиків і чому пан Морок бере із собою Веснянку? Правильна відповідь дає право на два ходи вперед, а неправильна вимагає залишатися на місці. (Тому що шлях пролягав через чарівне дзеркало-озеро. Воно відбивало все підступне, зле й вороже. А Морок утілював усе це, й обдурити дзеркало було неможливо.) 

12. Хатинка Дядечка Яся, який має питання: «Чим харчуються Сонячні Зайчики?» «?» (За​пахом квітів) 

13. Ти опинився у Вежі Сміху, де Сонячні Зайчики любили розважатися. Але Вежа Сміху була не тільки місцем розваги, а й лікувальним закладом. Сонячні Зайчики вважали, що сміх — найкращі ліки від усіх хвороб. Спробуй довести. Маєш право на два додаткові ходи. «**» 
14. Коло зі знаком питання. Діставшись Містечка Розваг, треба відповісти на питання: «Яка улюблена квітка Сонячних Зайчиків?» «?» (Кульбабка)

15. Коло зі знаком «+». Ось ми увійшли в «Палац Чарівних Казок» і одразу зустріли бага​то знайомих. Тут жили герої всіх казок, які тільки є на світі. 

Добрі феї й чарівниці сиділи біля вікон. У кутку Старий Хоттабич і Барон Мюнхгаузен грали в шахи. Аладін чистив зубним порошком чарівну лампу. На балконі біля розбитого корита сиділи дід та баба. Баба прала в розбитому кориті носовички Карлика Носа, а старий годував золоту рибку, що плавала в акваріумі. 

На підвіконні грівся Кіт у Чоботях. Тридцять три богатирі грали у футбол. Суддею був Дядько Чорномор. Борода в нього була аж мокра — так він забігався. Тут же на спорт​майданчику Котигорошко боровся з Альошею Поповичем, а Ілля Муромець та Добриня Микитич підіймали важкі гирі. 

За майданчиком на травиці паслися: Гидке Каченя, Курочка Ряба, Золотий Півник, Горбоко​ник та інші герої казок про тварин.

Принци та принцеси, королі та королевичі ходили тут, як прості смертні, й анітрохи не відчували своєї царської величності. Всі вони були рівноправними жителями Палацу Чарівних Казок. Радісна зустріч так затримала Веснянку, що довелося повернутися до № 12 «Хатинка Дядечка Яся». 
16. Дитяча кімната. «Вона тільки так називалась — кімната, а насправді це був величезний розкішний зал із колонами. Тут було гамірно й весело. Буратіно, Хлопчик-Мізинчик, Івасик- Телесик та Чипполіно грали у прикордонників та шпигунів. Червона Шапочка, Альонушка, Дюймовочка, Снігуронька бавилися ляльками. Петрушка показував Мурзилці різні фокуси- мокуси. Барвінок катався на Конику-Дзвонику. А Незнайко, Гвинтик, Шпунтик та інші коротульки вчили уроки». 

17. Казкова школа. Кого ви пам’ятаєте з учителів цієї дивовижної школи? «?» 
(Це була спеціальна школа, де вчилися казкові діти. Їх учили там, як поводитися в різних казкових випадках. Ілля Муромець та Котигорошко викладали силу й хоробрість. Іванко-дурник був учителем розуму та кмітливості. Капітан Врунгель викладав навігацію, тобто науку капітанів — як водити кораблі. Доброти навчала фея з казки «Попелюшка». А сама Попелюшка вчила як добре господарювати. Спортивними заняттями керував гімнаст Тібул із казки про Трьох Товстунів.) 

18. Веснянка дуже стомився, і, повернувшись із Палацу Чарівних казок, міцно заснув. Дамо й ми йому відпочити, бо попереду ще багато пригод і перешкод. Пропускаємо хід. 
19. Коло зі стрілкою. Соняшник — священна квітка Сонячних Зайчиків. Він є для них го​динником. Стрілка дає право пересунутися до № 22 — чарівної клумби. 

20. І знову знак питання. Про що дізнається Веснянка в Долині Щасливих Сновидінь? (Про підступний план пана Морока, який, маючи владу над снами, проник у щасливий сон Веснянки. Хотів звільнити Троля, щоби він розбив чарівне дзеркало.) 

21.  Велика Сонячна Рада. З цієї точки стрілка дає змогу опинитися на № 23 — Кульбабиній галявині. 

22. Чарівна клумба, що була в центрі саду. Тісним кільцем оточуючи квітку, що росла по середині, виструнчились тут, ніби в почесній варті, бородаті червоноголові канни, красені півники, маки, тюльпани, і навіть пихаті нарциси схиляли свої гордовиті голови перед тією квіткою. А посередині клумби росла… маленька звичайна жовта кульбабка — улюблена квітка зайчиків, бо цвітуть вони тільки тоді, коли світить сонце. 

23. Ми опинилися на кульбабиній галявині. Що ви можете розповісти про неї, кульбабу? «?» (Схожа на сонце: жовта, кругла, пелюстки наче промені; найдовговічніші весняні квіти, квітнуть до осені; цвітуть лише тоді, коли світить сонце; перед грозою й сутінками закриваються; вони не в’януть, а вкриваються білими пухнастими волосиками, які вітер зриває й несе по світу, і знову виростають нові кульбабки.) 

24. Коло із зірочкою. Місячний зайчик Сяйвик допомагає Веснянці пройти через дрімучий ліс, річку. Два ходи вперед. «*» 
25. Небезпека! Знову зустріч із хуліганцями-браконьєрами, які захопили Веснянку в полон. Повернутися до № 23. «!» 
26. Страшна небезпека!!! Хуліганці кинули Веснянку в печеру «33 лиха», де жили хвороби. Мадам Скарлатина — гидка баба, з якої шкіра звисала клаптями. За нею йшла й тіпалася Лихоманка. Неподалік заходився кашлем Коклюш. Пані Ангіна йшла під ручку з містером Грипом, який без кінця чихав. Спекотним вітром проносилася Вітрянка… Пропускаємо два ходи, щоби Веснянка мав змогу обдумати своє становище. «!!» 
27. Знову небезпека! Треба дістатися омели «відьминої мітли», де сховано плащ пана Морока. Веснянка знищує омелу, дістає плащ. Пропускаємо хід. «!» 
28. Свято в Країні Сонячних Зайчиків. 
Всім-всім добрим людям допомагають сонячні зайчики. І знай, що завжди, коли тобі гарно й весело, коли ти робиш чесну й хорошу справу, — сонячні зайчики поряд із тобою. Кінець гри. 
ДОДАТКОВІ ПИТАННЯ 
1. Хто малює веснянки на обличчях дітей? (Сонячні зайчики, весняне сонце) 

2. Якими стають великі людські хлопчик або дівчинка, коли потрапляють до Країни Сонячних Зайчиків? (Стають маленькими й легкими казковими чоловічками, як Сонячний Зайчик.) 

3. Чому хуліганці стали такими непереможними, що їх не можуть здолати ластовини? (Завдяки підтримці пана Морока) 

4. Які ще є зайчики, крім Сонячних? (Місячні) 

5. Чи можна спіймати Сонячного Зайчика? (Ні, хіба спіймаєш промінь сонця?) 

6. Що у країні Ластовинії цінували понад усе? (Жарти, сміх, радість) 

7. Які незвичайні дерева саджали у країні Ластовинії на втіху малятам? (Цукеркові, які двічі на рік вкривалися шоколадними цукерками) 

8. Чому пан Морок бере із собою Веснянку до Країни Сонячних Зайчиків? (Раз на 100 років хлопчик або дівчинка до 10 років, в яких на душі не повинно бути жодного лихого вчинку і які повинні мати 222 веснянки на обличчі, мали змогу побувати у Країні Сонячних Зайчиків. Таким був Веснянка.) 

9. Герої яких книг знаходяться у Палаці Чарівних Казок? (Л. Лагін «Старий Хоттабич»; Р. Е. Распе «Пригоди барона Мюнхгаузена»; О. Пушкін «Казка про рибака та рибку», «Казка про Золотого півника», «Руслан і Людмила»; В. Гауф «Карлик Ніс»; Ш. Перро «Кіт у чоботях»; Г. Андерсен «Гидке каченя»; П. Єршов «Коник-горбоконик»; «Тисяча та одна ніч»; «Билини»; російські та українські казки.) 

10. Які казкові герої були в Дитячій Кімнаті? (О. Толстой «Пригоди Буратіно»; Ш. Перро «Хлопчик-Мізинчик», «Червона Шапочка»; Д. Родарі «Пригоди Чипполіно»; Г. Андерсен «Дюймовочка»; М. Носов «Пригоди Незнайка та його друзів», М. Фадєєв, А. Смирнов «Пригоди Петрушки»; «Барвінок» і «Мурзилка» — дитячі журнали.) 

11. З яких книг прийшли вчителі Казкової Школи? (О. Некрасов «Пригоди капітана Врунгеля»; Ш. Перро «Попелюшка»; Ю. Олеша «Три Товстуни»; «Билини»; російські та українські казки.)
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